

МЕТАЛЛУРГ

№ 189 (1380)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

АВГУСТ

18

ВОСКРЕСЕНЬЕ
1940 год.Повести решительную борьбу
с нарушителями
трудовой дисциплины

В вилоногатом цехе есть спортивные факты прямого преступного разбазаривания рабочего времени.

Разводчики Гранки и Скальки за 14 августа выпилили норму по 128—135,5 процента, шлифовщик Зотов — на 224 процента и др.

Несмотря на то, что у нас в цехе имеется немало рабочих превышающих нормы, все же производственный план по прежнему не выполняется.

Цех будет находиться в прорыве до тех пор, пока рабочие-вилоноги не развернут большевистскую борьбу за укрепление трудовой дисциплины, не добьются полного использования всех 480 минут рабочего времени.

На практике — этой борьбы нет. Настройка — лебедевое и примиряющее отношение мастеров и бригадиров к нарушителям приводят к еще большему росту прогулов. За акты мы имели 7 прогулований, столько же имели и за первую неделю августа. Среди них находятся и реальные. И если вспоминать, что второй срок побега в ради цехов завода и уроженцев города, комсомола, киевского и других.

Несмотря на то, что Шишкина не была осуждена еще 19 июля, комсомольская организация до сих пор не обсуждала этот вопрос в оружейной прокуратуре еще находится в рядах комсомола, хотя она недостойна носить это почётное звание.

Всюю прогуловщины мы искажем недопустимые, ничем не

В. Завков.

Разбазаривают рабочее время

Указ Президиума Верховного Совета Союза ССР от 26 июня безусловно способствовал укреплению трудовой дисциплины в ОБССР. По сравнению с прошлым прогулом за июль резко сократились. Если в мае прогулов было 43, то в июле только 9 случаев. Несмотря на это состояние трудовой дисциплины в ОБСР недавно называлось благополучным.

Недавно начали на работу в пыльном виде десятки первого участка Городец, а за них и рабочий крепления Ходор. Но Фирсочки за август имеет 4 случая нарушений, что в целом для передела в суд.

Руководители ОБСР много отпускают рабочих в так называемые хозяйствственные отпуска, по разным причинам. Только по первому участку в июле за рабочего числилось 50 единиц, а за первую половину августа — 27 единиц. Больше все-

го отпуска даются по причинам болезни родных, временному закрытию дет. яслей и т. д. Если по последним motivoам можно считать принцип уважительный, то в остальных случаях это есть чисто нарушение.

При строительстве экономики рабочего времени, в условиях десятотысяч рабочих смысль руководителя ОБСР, начальника участка и подсобных предпринимателей Т. Меркулов, Конинкин и другие поплыли по линии наименшего сопротивления, разрешая направо и налево эту отпуск, фактически разбазарив драгоценное рабочее время.

Такая практика массового разрешения хозяйственных отпусков должна быть ликвидирована, або в большинстве случаев это есть чисто иное как навязывание прогул.

Наблюдающий.

КО ДНЮ АВИАЦИИ



Рисунок В. Баркова и Лисенчика.

Фото-клише ТАСС.

Нарушители
государственного
закона

Указ Президиума Верховного Совета ССР, направленный на укрепление трудовой дисциплины в предприятиях, нанес сокрушительный удар подпольным рабочим, симулянтам, деморализующим наш славный социалистический труд.

Новый закон не страшен для честных тружеников, он только помогает нам схватить маску с тех, кто всевече мешает становиться на рабочих постах честно и самоотверженно.

Давайте посмотрим на подлинное лицо деморализаторов производства.

Рабочий транспортного цеха Кулаков в погоне за большим призом решил уйти с производства. 14 августа он осуществляет свой план и самовольно не выходит на работу. Когда программа спросила о причинах, побудивших его сделать такой поступок, то поседевший склонил голову:

— Работу нашей другой, там платят больше, а работы меньше:

11 августа рабочий нового участка Малышев привел в цех пыльных. Этот злостный деморализатор не болел, душа его на производстве.

Люди, неуважающие труд, не желают работать честно и мешающие это делать другим, должны встать перед лицом суда и понести заслуженное наказание.

К. Мирошин.

Пионерская плотина

Высоковский «пионерский» лагерь расположился в полукольце от станции Сары, на берегу почти совсем обмелевшей реки Сары, по левому берегу которой находятся холмы Высоковского района.

Запрудили бы Сару, река стала бы гордо гулбоже и купаться лучше было бы, думали пионеры.

Но как это сделано? Ведь строительства плотины потребуется лесоматериал, песок и камень, а где мы его будем брать? Одной земли реку не зарубишь.

О плотине пионеры были и холмовцы и Высоковскому металлургическому заводу. Ведь будь Сары глубже, не пришлось бы паровозов в пути искать воды для затяжки и

теперь паровозы заправляются прямо на станции из Сары, пионеры купаются в глубокой реке и колхозники с водой.

— Молодцы ребята, — говорят колхозники и железнодорожники. И себе и другим склали хороши:

А. Ч.

Добьемся коренного перелома в работе

Комсомольская организация нового марта заметно улучшила свою работу. Все до единого комсомольца стали работать по членским визитам. Политическое самообразование стоит на низком уровне. Есть комсомольцы, которые даже не выполняют нормы выработки.

25 июля было проведено расширение лекционного бора с комсомольским актаком, на котором все члены бора были прикреплены к сменным комсомольским группам.

Вскоре после этого комсомол

Н. Пузанов.

Почему мы не выполнили обязательства

Приемная активная участие выполнить производственный план.

Сразу聲明ируют работу пеха передовых единиц варни, 15 и 16 августа исполнены смешанные боры были открыты для полоски крипича в пех.

Работы летнего пролета справляются недостатком наложившихся систематически перен-

